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平成２０年度施策評価結果の達成状況について


達成率の算出　　　　　　　　　　　　　　　　


		実績値－基準値

		×

		100

		＝

		達成率



		目標値－基準値

		

		

		

		





達成状況のアイコンの説明
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達成率が７０％以上


達成率が７０％未満
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（１）分母が「０」になるもの（目標値＝基準値）は、「（ － ）」とする。


　　マークは、　　または


（２）分子が「０」になるもの（実績値＝基準値）は、「（ － ）」とする。


　マークは、　　または


※（１）、（２）の例外として、基準値＝目標値＝実績値のものは100％とする。


（３）目標値が矢印のものは、「（ － ）」とする。


　マークは、　　または


（４）実績値がない（ハイフンが入力されている）ものは、達成状況欄はハイフンとする。



（５）100％を超えるものは、そのまま表示する。　例．(1500.0%)


　　　0％を下回る（マイナスの％となる）ものは、0％　とする。

（６）小数点第１位まで表示（小数点第２位を四捨五入）　　例．(85.2%)、(0.0%)

資料１















